

办理保安员证 最快只用半小时

——我市公安机关优化保安员证核发工作流程,实行“即到即考即发证”

“一改两为” 探“窗口”

本报讯 “在现场完成报名后,就可以开始考试了。从成绩合格到领证,全程只用了半小时,太方便了!”近日,在利辛县城关镇向阳社区警务室,市民袁广山拿着“新鲜出炉”的保安员证,不禁赞叹道。

据了解,市公安局为深入贯彻落实省委“一改两为五做到”要求,进一步加强保安服务监管工作,结合《安徽省公安系统服务企业助力经济高质量发展30条措施》下放审批权限,于2022年9月在全市实行保安员证“即到即考即发证”工作,有效解决了以往工作中考试频次少、方法旧、发证周期长等问题,以全网化办理、“一站式服务”为原则,优化保安员证核发工作流程,减少审批环节缩短发证周期,让保安从业人员享受到“快速办证、领证”的优质服务。

市民如要办理保安员证,只需携带本人二代身份证及复印件、2张一寸免冠照片到就近的公安机关办证点,填写报名审批表报名,资格审查通过后,即



多名新入职人员拿到了保安员证。

可参加考试,成绩达到60分以上的视为合格,返回受理室领取保安员证,不收取任何费用。办证点包括市公安局高新区希夷派出所警务站、谯城分局城里派出所、涡阳县市民服务中心二楼、蒙城县周派出所户籍大厅、利辛县城关镇向阳社区警务室。

利辛县兴华医院新入职的闫鹏程,明

显是“有备而来”,在经过保安知识专业学习后,考试期间得心应手,从申请、“机试”到拿证,全程仅用了半个小时,是全市保安员证“即到即考即发证”工作开展以来用时最短的一次。

据统计,自新举措实施以来,全市已办理保安员证1547个。

(记者 曾莹莹 通讯员 程莊臣 文/图)



大风+降温组团来袭

本报讯 亳州市气象台3月16日发布大风蓝色预警,预计未来24小时内大风仍将持续。受冷空气影响,最低气温将下降至10℃以下。

具体预报为,3月17日,阴转多云,气温1℃—6℃,东风3-4级;3月18日,阴,气温3℃—12℃,东风3级;3月19日,多云,气温6℃—18℃,东南风3-4级。预计3月20日阴,最低气温回升至13℃左右。

市气象部门提醒,大风天气来袭,公众可尽量减少室外活动,车辆驾驶请保持安全车距,注意交通安全。近期气温起伏,市民还需注意及时增减衣物,谨防感冒。(记者 丁圆)

爱心捐赠 情暖校园



捐赠仪式现场。

本报讯 “谢谢叔叔,我一定会好好学习,争做新时代好少年,用实际行动回报社会。”3月15日,在利辛县孙庙乡周寨小学爱心衣物捐赠现场,受捐学生手捧崭新的运动服,高兴地向亳州晚报社驻孙庙社区第一书记、工作队队长李昆表示感谢。

捐赠现场,爱心企业亳州市区一家服装厂捐赠的200余套运动装按颜色和尺码分类摆放,老师将这些衣物有序发放给不同年龄段的孩子。孩子们捧着崭新的校服,脸上洋溢着灿烂的笑容。孙庙学区中心小学校长对爱心企业表示感谢,并勉励同学们将爱心传递下去,用优良的成绩回报社会。

亳州晚报编辑李昆担任驻村工作队队长以来,立足实际,灵活运用单位的资源力量助推当地发展。多次通过所在单位亳州晚报社联系亳州市红十字会、爱心企业、社会各界爱心人士,为当地募捐爱心物资,不断强化对脱贫户和监测户的关爱帮扶。

“我们驻村工作队始终坚持‘真驻村、实帮扶、促振兴’,既然来了,咱就要为老百姓办实事,不折不扣把党和政府的关怀与温暖送到百姓家中。”李昆表示。

(记者 李锦文 通讯员 刘雪妹)

市委督查考核办:

发力包保共建 厘清空中管线



“安全隐患消除了,大楼看着舒心多了!”日前,在市区魏武大道原中国人民银行亳州中心支行大楼前,家住附近刘园新村小区的居民周德才看到几名工人正在整修墙体,满意地说道。

周德才告诉记者,该大楼闲置多年,墙体破损严重,既影响城市形象,还存在安全隐患,“这是我每天的必经之地,以前路过这里,总担心有东西掉下来。”据了解,这栋楼属于谯城区薛阁街道魏武社区辖区,该社区工作人员表示:“我们也想维修,但由于资金有限,问题一直没有解决。”

市委督查考核办成为魏武社区文明创建工作包保单位后,把该大楼存在的问题作为重点事项帮助社区协调解决。“包保小组成员通过实地走访,发现大楼存在多处闲置空调支架、广告招牌及墙面瓷砖破损、空中管线杂

乱、过道铁皮顶板部分脱落等问题。”魏武社区网格员李昆鹏告诉记者。

针对大楼存在的问题,市委督查考核办积极协调中国人民银行亳州中心支行等相关部门抓好整改,现场跟踪落实,现问题已全部整改完成。

市委督查考核办按照“包保小组+包保片区+包保网格+社区网格员”的模式,将包保的魏武社区划分为四组、五片区、十网格,小组长对片区包保工作负直接责任,每天组织2名小组成员前往所在片区开展宣传、劝导和整改协调工作。

据魏武社区党委书记卢燕介绍,市委督查考核办包保人员对照实地考察项目测评内容标准,重点围绕社区范围内实地考察项目和随机抽查点位场所开展排查,对包保片区内背街小巷等,帮助社区进行全面排查,在去年排查727个问题的基础上,新排查问题396个。截至目前,已整改334个。

在整改的问题中,“空中管线”是重点内容。在魏武社区党群服务中心对面的陈湾一巷,往日凌乱的各种管线整齐地捆扎在一起,固定在墙面上,四条崭新的供电线路从巷口笔直地延伸到最里面,一个个新安装的电表整洁规范。正对着巷口的一处墙面上,

依稀可以看到电表移除后留下的痕迹。该片区小组长杜运达向记者展示了一张改造前的照片。从照片中可以看出,原来这里电线横飞,交织在一起难分彼此,密密麻麻就像蜘蛛网,既不美观,也存在安全隐患。

“为保证‘空中管线’整治效果,我们建立了工作调度微信群,成员包括相关管线的分管负责人、具办人,包保单位片区人员以及社区工作人员,每天在群里通报工作进度,同时我们利用周末、工作空闲时间实地查看整改情况。”市委督查考核办社区包保工作人员李玲说。

社区的点滴变化,群众都记在心里。“以前我们这个巷子空中都是飞线,看着很堵心。现在好了,看起来利索多了,也不用再担心安全问题了。”居民杨茂田说。

市委督查考核办负责人雅林表示,下一步,将会同社区全力抓好问题整改,对于街道社区权限内能立即整改的,组织人员力量立行立改;对于需要协调市、区两级职能部门整改的,积极协调加快整改进度。加强协调联动,坚决督促整改到位。

(记者 李鹏)

拟申请注销登记公告

涡阳县农村经济审计所,即日起向涡阳县事业单位登记管理服务中心申请注销登记,统一社会信用代码:12341621485949790B,现已成立涡阳县农村经济审计所清算组。请有关债权人、债务人自本公告发布之日起45日内向本清算组申报债权、债务。

特此公告。

联系电话:13505678988

涡阳县农村经济审计所

2023年3月16日

遗失声明

亳州市谯城区牛集镇中心小学遗失安徽省政府非税收入一般缴款书(平推式)21份,号码为皖财通字[2005]701506514、皖财通字[2005]701539994—701540000、皖财通字[2005]701554692、皖财通字[2005]713341369—713341380,安徽省政府非税收入专用收据(自收汇缴非定额10)80份,号码为皖财专字[2005]0587988061—0587988140,现声明作废。

亳州市谯城区牛集镇中心小学

2023年3月17日